



超多优质好物！这里藏着一座能打包带走的“快乐宝藏库”

快来金沙滩啤酒城“寻宝逛 GAI”

本报8月10日讯 第35届青岛国际啤酒节在金沙滩啤酒城狂欢正酣，这里不只有泡沫四溢的酒杯与欢呼的人群，更藏着一座能打包带走的“快乐宝藏库”。现在就带你解锁啤酒城的“寻宝逛 GAI”攻略，让你畅饮狂欢后，还能把欢乐记忆装进行囊！

走进黄五箱进口网红仓，仿佛踏入了一个进口商品的宝藏世界。作为一家集进口、批发、零售于一体的会员仓储超市，这里汇聚了酒水、食品、日用等全球各地的特色商品，以直营方式平价零售，带来超高性价比的购物体验。

从让人垂涎的网红零食、风味独特的美酒佳酿，到引领风尚的海外美妆、提升生活品质的精致好物……目前，黄五箱拥有休闲食品、饮品、日用洗化等13大品类，100多个子品类，8000多个SKU，满足你对潮流好物的无限想象。

无论本地市民还是外地游客，都能轻松一站式购齐全球好物，不出国门，乐享仓储式平价进口生活！HI购跨境电商免关税商城，是一座汇聚全球优质商品的购物好去处。这里汇聚了进口啤酒、美妆护肤、家居日用、冷链生鲜、进口零食等五大品类近千款优质进口商品。

商城构建线上线下融合的新零售模式，市民游客通过“青岛自贸海外购”小程序下单，即可享受快递到家的便捷服务，获得价格优惠、品质可靠的境外



游客在黄五箱进口网红仓购物。



国际啤酒汇。西海岸供图

同款商品，并能零距离体验多国啤酒及冷饮鲜食，实现“不出国门、嗨购全球”。

本届啤酒节期间，商城引进酌力、阿法纳、卡力特等近百款进口啤酒，并有进口烤羊排、韩国零食等试吃活动，互动问答赢取啤酒周边礼品……为你的购物体验增添别样精彩。

在金沙滩啤酒城，有一个“爱酒人”的秘密基地，那就是国际啤酒汇。这里汇聚中国、德国、比利时、美国等国家的精选啤酒，涵盖工业啤酒、传统

啤酒、精酿啤酒、无醇啤酒等全品类佳酿，种类丰富、品质优良、价格亲民。从0度无醇到67.5度蛇毒，从经典1664、科罗娜到热门IPA、果味精酿，再到啤酒礼盒……20余个国家的300多款精酿啤酒，一应俱全。

位于金沙滩啤酒城的哈舅书房，远不止是书房。它巧妙融合图书馆、咖啡馆、简餐厅、学习空间与社交场所于一体，是一处精心打造的高品质复合文化休闲空间。临窗而坐，书页翻动间抬眼

便是风景，尽享惬意阅读时光。这里，不仅有满足味蕾的甜品、手工披萨、汉堡、华夫饼等简餐，更有特色创意咖啡驱散倦意，夏日限定的水果啤酒桶、咖啡桶、气泡桶带来清爽活力，为你打造独具特色的心灵栖息地。

看到这么多好物摆在眼前，是不是心跳变快，迫不及待想来买买买啦？别纠结，快叫上小伙伴，一起来金沙滩啤酒城“寻宝逛 GAI”吧！（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）

“啤酒欢乐女神”首场半决赛8位选手晋级

第二场对决8月12日在金沙滩啤酒城继续上演

本报8月10日讯 8日晚，第35届青岛国际啤酒节“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛首场半决赛在金沙滩啤酒城圆满落幕。经过激烈角逐，8位实力选手成功晋级决赛。

现场，来自全国海选赛区的18位实力选手同台竞技，以国风舞蹈、动感街舞、乐器演奏等多元才艺突破海选风格，在“啤酒欢乐女神”的专属舞台上尽情释放“欢乐”魅力，传递着对啤酒文化的理解与传承，更向世界彰显了青岛国际啤酒节的独特魅力。

值得关注的是，本届赛事在赛制与形式上实现多重创新突破。比赛首次



8位选手成功晋级决赛。西海岸供图

引入“与世界大赛接轨”机制，邀请“冠军女神”评审阵容坐镇，以专业视角与高人气流量双重保障赛事品质；创新性设置“汉服主题赛”与“城市战队PK赛”等特色赛道，打造兼具传统底蕴与潮流张力的全民展示舞台。此外，还定向邀请外籍友人参赛，通过跨文化视角提升国际曝光度，并联动海外博主发起“啤酒节文化对话”系列内容，搭建全球传播网络，向世界展现青岛国际啤酒节的青春之声。

8月12日晚，“啤酒欢乐女神”第二场半决赛将在金沙滩啤酒城西演艺舞台开赛。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）

顶烈日冒风雨，“执法蓝”护航啤酒节

西海岸新区综合行政执法队伍全力保障啤酒节西海岸会场平稳有序

本报8月10日讯 第35届青岛国际啤酒节正在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城火热进行，四海宾朋汇聚于此尽享体验节会的激情与狂欢。在这热闹非凡的背后，有这样一群人，他们身着蓝色制服，顶烈日、冒风雨，从晨光熹微到夜色阑珊，穿梭于啤酒城的各个角落。优化市容环境、保障文旅秩序、整治客运市场、倾心倾情服务……他们以汗水为墨、以责任为笔，为这场啤酒狂欢盛宴勾勒出安全有序的底色，他们便是西海岸新区综合行政执法铁军队伍。

日前，游客张先生带领儿子在啤酒城南侧沙滩上游玩过程中，孩子不小心被礁石划伤了膝盖，血流不止。张先生立即向执法人员寻求帮助。执法人员简单了解情况后，立即将张先生和孩子送往医务室。经医生的诊断治疗，张先生儿子的伤口得到及时处理和有效控制。据了解，本届啤酒节开幕至今，西海岸新区综合行政执法局执法人员共计帮助寻



西海岸新区综合行政执法局执法人员为游客提供帮助。西海岸供图

找游客家人32人，为游客提供各类帮助6100余次，获得游客点赞无数。

啤酒节期间，金沙滩啤酒城周边人流、车流密集，为杜绝客运出租市场欺客、宰客现象发生，西海岸新区综合行政执法局

次、全市同步执法行动1次、延时交通夜查17次，立案查处客运出租违法行为9起，其中黑出租2起、不合规网约车4起、甩客等违法行为3起。

同时，西海岸新区综合行政执法局聚焦啤酒节营业性演出，配合市文化执法局、区文旅局，对啤酒节开幕式等营业性演出提前介入，开展执法检查，查验演出举办单位资质、审批备案材料以及现场演出的节目单、演出内容等，对发现问题的单位督促其及时整改；组织开展啤酒节期间旅游市场秩序整治行动，加大对金沙滩、啤酒城周边旅行社的执法检查力度，重点检查旅行社的经营资质、旅游合同签订、服务质量、不合理低价游等情况，严厉打击扰乱旅游市场秩序的违法违规行为，切实保障游客的合法权益，为啤酒节营造良好的文化旅游环境。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜）